

## **З В І Т**

### **про базове відстеження результативності наказу Фонду державного майна України від 12 жовтня 2020 року № 1653 «Про внесення змін до Загальних вимог до навчальних програм навчання оцінювачів та підвищення їх кваліфікації»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Наказ Фонду державного майна України від 12 жовтня 2020 року № 1653 «Про внесення змін до Загальних вимог до навчальних програм навчання оцінювачів та підвищення їх кваліфікації», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2020 року за № 1065/35348 (далі – Наказ).

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Фонд державного майна України (далі – Фонд).

#### **3. Цілі прийняття акта**

Наказом внесено зміни до Загальних вимог до навчальних програм навчання оцінювачів та підвищення їх кваліфікації, затверджених наказом Фонду від 15 квітня 2004 року № 754, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 травня 2004 року за № 562/9161 (далі – Загальні вимоги), з метою запровадження більш широкого вибору форм навчання для оцінювачів, які мають намір пройти навчання за програмами підвищення кваліфікації відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку); оптимізації роботи навчальних закладів, що дозволить залучати більшу кількість слухачів на навчання за програмами підвищення кваліфікації; надання можливості оцінювачам, зокрема тим, які з об'єктивних поважних причин не можуть відвідувати очні заняття (через стан здоров'я, надзвичайні ситуації природного або техногенного характеру, воєнний конфлікт тощо), підвищити кваліфікацію в строк, передбачений Законом про оцінку.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

Заходи з базового відстеження результативності регуляторного акта проводилися з 01 січня 2021 року до 17 грудня 2021 року.

#### **5. Тип відстеження**

Базове відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Під час відстеження результативності регуляторного акта основними показниками результативності акта визнано:

загальна кількість навчальних закладів, які уклали угоди з Фондом про співробітництво в галузі підготовки оцінювачів;

кількість навчальних закладів, які уклали угоди з Фондом про співробітництво в галузі підготовки оцінювачів, що здійснюють навчання за програмами підвищення кваліфікації в режимі відеоконференцій;

загальна кількість оцінювачів, які пройшли навчання за програмами підвищення кваліфікації;

кількість оцінювачів, які пройшли навчання за програмами підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання в режимі відеоконференцій.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, були отримані на підставі кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта, що були встановлені під час проведення аналізу його впливу.

#### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

За період, що відстежувався (з 01 січня 2021 року до 17 грудня 2021 року), відповідно до Загальних вимог 12 навчальними закладами, які уклали угоди з Фондом у галузі професійної підготовки оцінювачів, було проведено 181 курс з навчання за програмою підвищення кваліфікації, з них 163 за дистанційною формою навчання в режимі відеоконференцій.

За результатами проведених курсів загальна кількість оцінювачів, які пройшли навчання за програмами підвищення кваліфікації, становить 2417, з них 2176 оцінювачів пройшли навчання за дистанційною формою навчання в режимі відеоконференцій.

#### **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Нормативно-правовий акт дав змогу запровадити більш широкий вибір форм навчання для оцінювачів, які мають намір пройти навчання за програмами підвищення кваліфікації відповідно до Закону про оцінку; оптимізувати роботу навчальних закладів, що дало змогу залучати більшу кількість слухачів на навчання за програмами підвищення кваліфікації; надав можливості оцінювачам, зокрема тим, які з об'єктивних поважних причин не можуть відвідувати очні заняття (через стан здоров'я, надзвичайні ситуації природного або техногенного характеру, воєнний конфлікт тощо), підвищити кваліфікацію в строк, передбачений Законом про оцінку.

Звіт про базове відстеження результативності підготовлено Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Фонду державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, тел./факс 200-36-01).

**В. о. Голови Фонду**

**Костянтин КОШЕЛЕНКО**

